



Руководитель следственного управления СК России по Костромской области встретился с семьей участника СВО



Руководитель следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Костромской области Денис Николаевич Левченко встретился с семьей участника СВО.

В следственное управление поступило обращение супруги участника СВО. Она вместе с дочерью была приглашена на прием к руководителю следственного управления области. В ходе встречи обсуждены вопросы социально-бытового плана семьи, внешкольного досуга ребенка. Девочка рассказала, что уже несколько лет увлекается единоборствами, посещает спортивную секцию и участвует в соревнованиях.

Руководителем СУ СК России по Костромской области от коллектива следственного управления девочке вручена спортивная экипировка для занятия рукопашным боем. Рассмотрение обращения женщины поставлено руководителем следственного управления на



контроль.

Изображения



15 Марта 2023

Адрес страницы: <https://kostroma.sledcom.ru/news/item/1773732>